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رای دادگاه تونس و هیات ملی حمایت از مقاومت عربی 

ورود ورزشکاران رژیم 

صهیونیستی به تونس ممنوع
دادگاهی در تونس، رای به عدم مشارکت ورزشکاران رژیم 
صهیونیستی در مسابقات کسب سهمیه المپیک جوانان 
۲۰۱۸ که در شهر الحمامات تونس برگزار می‌شود، داد. 
به گزارش  »مهر«، به نقل از النشره، دادگاه تونسی مانع 
از شرکت چهار ورزشکار رژیم صهیونیستی در مسابقات 
کسب سهمیه المپیک جوانان ۲۰۱۸ که در شهر الحمامات 

تونس برگزار می‌شود، شد. 
این به‌دنبال دادخواست ائتلاف مدنی ضد عادی‌سازی 

روابط با رژیم صهیونیستی است. 
سفیان السلیطی سخنگوی دادگاه تونسی گفت: این 
دادخواست از سوی هیات ملی حمایت از مقاومت عربی 
و ضد عادی‌سازی با صهیونیست‌ها مطرح شده است و 
براساس حکم صادره از سوی دادگاه مشارکت ورزشکاران 

اسرائیلی ممنوع است. 
شایان ذکر است که سومین دوره بازی‌های المپیک 
جوانان ۲۰۱۸ مهرماه سال‌جاری در » بوینوس آیرس« 
آرژانتین برگزار می‌شود. برهمین اساس مسابقات کسب 
سهمیه برای حضور در این رقابت‌ها از ساعت 12:30 
)به‌وقت تهران( روز جمعه – ۱۷ فروردین‌ماه به‌مدت 
دو روز در سالن »ساله کوارت« الحمامات با حضور ۴۳۸ 
تکواندوکار در ۵ وزن و در دو گروه دختران و پسران پیگیری 

شد تا نفرات برتر مشخص و معرفی شوند. 

 خبر روز

گابریل گارسیا مارکز 
مشهور  داستان‌نویس 
ب  کتا ر  د یی  کلمبیا
صد‌سال‌تنهایی از زبان یکی از 
شخصیت‌های داستانی‌اش 
یک جمله ماندگار و جاودان 
دارد که می‌گوید: »بعضی 
آدم‌ها خیلی عجیب و غریب هستند. آنها در طول 
زندگی‌شان علیه کشیش‌ها مبارزه می‌کنند اما همیشه 
کتاب دعای کشیش‌ها در دست‌شان است و به آن 

متوسل می‌شوند!« 
حالا حکایت داستان فوتبال ما هم بر همین اساس شکل 
گرفته و کسی که در 7 سال زندگی در ایران ارتزاقش از 
محل بیت‌المال این کشور صورت می‌گیرد، همواره علیه 
ایرانی‌ها شوریده و هیچ ایرانی‌ای را در کنار خودش تاب 
نیاورده است. در واقع این جمله حدیث نفس ماجرای 
کی‌روش و رفتارها و موضع‌گیری‌هایش علیه سیستم 
مدیریتی حاکم در ایران است که تنها در قالب فوتبال 
بیان می‌شود؛ در حالی که اگر دقت شود منظور او کل 
سیستم مدیریتی بوده و نگاه از بالا به پایینی به جامعه 
ایران دارد. او هنوز خود را تافته جدا‌بافته می‌داند و تفکر 
برتری‌جویی حکومت پادشاهی پرتغال در  وجودش 

نهفته و در رفتارش مشاهده می‌شود. 

 قرعه کشی لعنتی
رفتار خصمانه و مغرضانه کی‌روش قبل از قرعه کشی 
جام‌جهانی در روسیه تعدیل شده بود و با توجه به اینکه 
از محبوبیت وی نزد هواداران فوتبال نیز کم شده، 
در برهه‌ای از زمان سعی کرد از موضع طلبکارانه‌اش 
عقب‌نشینی کند و به‌نحوی دوباره به بازیابی وجهه 
اجتماعی‌اش بپردازد. هر چند دوستان او در برنامه نود 
نیز نسبت به گذشته کمتر به حمایت از او پرداختند و 
حتی در برخی از مواقع نسبت به روش‌های هجومی 
غیر‌منطقی او موضع انفعالی هم گرفتند. همین موضوع 
کمی کی‌روش و مشاوران ایرانی‌اش را به وحشت انداخت 
و باعث شد تا آنها برای مطرح نشدن بسیاری از مسائل 
پشت پرده و اقدامات تجاری آنها از کنار تیم ملی‌فوتبال 
و داستان‌های اردوهای غیر‌ضروری که اخیرا افشا شد، 
اجتناب کنند. اما همه اینها وابسته به همگروهی با 
تیم‌هایی بود که می‌توانست کاخ آرزوهای کارلوس را 
ترمیم کند یا برعکس مدینه فاضله‌اش را ویران سازد. 
همین اتفاق هم افتاد و ترسی که وجود سرمربی تیم‌ملی 
ایران را پیش از آن گرفته بود به واقعیت تبدیل شد و دست 
و دلش را لرزاند. همگروهی با دو تیم پرتغال و اسپانیا و 
البته در کنار آنها قهرمان آفریقا بهانه را به‌ دست او داد تا 
دوباره غرض‌ورزی‌هایش را شروع کند. او پس از معلوم 
شدن قرعه‌کشی و مشاهده نا‌مساعد بودن شرایط برای 
عرض اندام، شانتاژ فسخ قرارداد با فدراسیون و شایعه 
دریافت دعوتنامه از ازبکستان و... را آغاز کرد و حالا 
می‌توانیم با رصد گفتمان‌ها و شانتاژ بازی‌های هدفمند 
او به یقین برسیم که توان فنی او بیشتر از حد تیم‌هایی 
مثل سیرالئون، الجزایر، تونس و... نیست و رویارویی با 
پرتغال و اسپانیا و حتی مراکش و باور قلبی‌اش به عدم 

نتیجه‌گیری او در برابر آنها، او را مجبور به فرافکنی و توجیه 
احتمالات باخت و آبروریزی می‌کند. روشی نزدیک به 
تاکتیک کیک‌اند راش که در واقع مفهومی برای بازی او 
خارج از میدان است که البته دیگر جوابگو نخواهد بود. 
دوستی می‌گفت: »اگر در گفتارها و کردار این روزهای 
کی‌روش کمی دقت کنیم خط فکری او در جهت ایجاد 
فضای تنش‌زا و بلوا‌های زرگری برای گرفتن بهانه برای 
فرار کاملا مشهود است. کسی که مجموعه فدراسیون را 
همچون گماشتگان خود قلمداد می‌کند و به هیچ‌کس 
پاسخگو نیست و در دنیای حرفه‌ای کار کرده هرگز در 
آستانه رویداد مهمی چون جام‌جهانی با اصحاب رسانه 
و اهالی فوتبال به ستیز بر‌نمی‌خیزد مگر دارای دکترین 
خاصی با اهداف از پیش تعیین شده باشد که شواهد و 

قراین حاکی از آن است.«

 بیانیه‌های بودار و یک پاسخ 
»از من پیروی کنید یا این حق را دارید که عقب بمانید.« 
کارلوس کی‌روش عاشق بیانیه دادن است. این هم یکی 
از روش‌های آزمون جامعه است که بازخوردهایش را به 
تحلیل می‌نشیند و ضمن دریافت مشاوره از بازوهای 

ایرانی‌اش بیانیه‌های تکمیلی را ارائه می‌کند. 
کی‌روش در بخش اول صحبت‌های خود در آخرین 
بیانیه‌اش با طعنه مدعی شده که بعد از تماشای دیدار 
یوونتوس و رئال‌مادرید به این نتیجه رسید تا از برنامه 
آماده‌سازی تیم‌ملی صرف‌نظر کند و حالا در بخش 
دوم، با لحن تندتری به منتقدان تاخته است: »اگر 
داری وسط جهنم حرکت می‌کنی، به حرکت کردن 
ادامه بده )وینستون چرچیل(. در همان مقطعی که 
برخی افراد سعی در تحریف اذهان و توجهات با استفاده 
از برنامه‌های تلویزیونی کمدی درباره داستان‌های 
میکی‌موس دارند، در همان مقطعی که برخی دیگر 
به‌جای تمرکز روی این مساله که تیم‌ملی چگونه باید 
برای جام‌جهانی و نیز قهرمانی در جام ملت‌های آسیای 
امارات خود را آماده کند، با دروغ‌پردازی سعی در پنهان 

کردن واقعیت‌ها و شایعه پراکنی دارند، عده کمی 
هستند که با تعهد و مسئولیت‌پذیری کامل روی 

اهدافی که در پیش داریم، از برنامه‌های من 
پیروی می‌کنند. 

اکنون بیش از هر زمان دیگر، زمان توجه به 
همه مسائل و جزئیات است. اکنون وقت آن 

رسیده است که شک و تردید نداشته و 
اعتمادبه‌نفس خود را حفظ کرده و 

چشم اندازمان را در آینده ببینیم 
و برای باور خود و آنچه واقعا 

اهمیت دارد مبارزه کنیم. 
حالا وقت آن نیست که به 

افرادی که دچار سکون و 
ایستایی شده‌اند توجه 

کنیم و باید روی به 
سوی آینده، به 
مسیر پیشرفت 
خود ادامه دهید. 
یا از من پیروی 

کنید یا این حق را دارید که عقب بمانید.« 
یکی از مربیان خوش‌نام و موفق تیم‌های فوتبال 
کشورمان پس از دیدن این بیانیه چنین واکنشی داشته: 
»یعنی چی؟ نغوذ بالله مگر معصومی ظهورکرده!؟ این 
بنده خدا حسابی قاطی کرده. دعا کنیم خدا شفا بده 

بهش.«
همین مربی این‌گونه ادامه داده است: »کی‌روش 
دون‌کیشوت عصر حاضر است که با خود‌شیفتگی 
مطالبی مطرح می‌کند برای گرفتن باز‌خورد جامعه 
فوتبال برای کامل کردن پازل خود. به‌لحاظ حرفه‌ای 
بهترین راهکار برای مقابله با افرادی که دارای تفکرات 
اومانیستی مبتنی‌بر خود‌شیفتگی است بایکوت خبری 
و عدم توجه به لاطاعلات و مبطلات‌شان‌ می‌باشد. 
رفتار ایشان در قاموس نظامی‌گری تداعی این است 
که نارنجکی منفجر می‌کند و منتظر واکنش از سوی 
مقابل برای حملات بعدی می‌گردد. نباید با بزرگ کردن 
سخنان سخیف و بی‌پایه کی‌روش به او فضا برای رسیدن 

به اهدافش داد.«
البته کانون مربیان فوتبال ایران هم بیکار ننشسته و در 
بیانیه‌ای پاسخ کی‌روش را داده است که بخشی از این 

بیانیه را می‌خوانید:

 فرآیند معیوب 
به گزارش »فرهیختگان« حساسیت زمانی و دامن 
نزدن به حاشیه‌ها، دلیل و منطق کانون مربیان 
فوتبال در عدم موضع‌گیری، در قبال توجیهاتی بود، 
که کی‌روش درخصوص نا‌آمادگی بازیکنان ملی حاضر 
در لیگ داخلی‌مان، طی هفته گذشته در رسانه‌ها عنوان 
کردند اما به‌نظر می‌رسد کانون نمی‌تواند و نباید نقش 
دایه مهربان‌تر از مادر را داشته باشد، چراکه متولیان و 
تصمیم‌گیرندگان فوتبال خود به این حاشیه‌ها بیشتر 
دامن می‌زنند و در واقع با نزدیک شدن روز امتحان، فرار 
رو به‌جلو می‌کنند و از در و دیوار برای سبک شدن اتهامات 
 وارده به عملکرد خود، شریک جرم می‌تراشند. 
به‌نظر می‌رسد بیشتر از آنکه مباحث 
مطروحه جنبه فنی و منطقی داشته 
باشد، آقای کی‌روش مفاهیمی 
غیر‌علمی و در سطح کوچه و بازار را 
در بوق و کرنای رسانه‌ها کرده‌اند. 
شاید عده‌ای در این بلبشو گول خورده 
و بهانه‌ای به‌دست دهند تا بتوان نتایج 
احتمالی جام‌جهانی 
روسیه را بر گردن 

آنها بگذارند. 
همگان خوب 

می‌دانند که مشکل اصلی تیم‌ملی‌مان در حال حاضر 
آمادگی جسمانی نیست و اگر هم باشد تا فرصت 
باقی‌مانده می‌توان این آمادگی را به‌حد مورد نیاز افزایش 
داد. در جام‌جهانی گذشته هم برگ برنده ما دوندگی 
بود و این آمادگی در برگزاری سه اردو در آفریقای‌جنوبی 

توسط کی‌روش کسب شد. 
مشکل فوتبال ما، مشکل امروز و دیروز و هفته و ماه و 
سال گذشته نیست، رشد و توسعه فوتبال زمانبر است 
و متاسفانه حاکمان فوتبالی هفت و هشت ساله اخیر 
به‌خصوص شخص آقای کی‌روش، علی‌رغم شناخت 
از این فرآیند معیوب نتوانستند در اصلاح روند علمی و 
منطقی فوتبال قدم بر دارند و پس از هر شکستی، افرادی 
را بدون دلیل و پشتوانه منطقی، مقصر جلوه دادند و به 

حکومت فوتبالی خود ادامه داده‌اند. 
 کانون مربیان فوتبال قبل از اقدام به فرافکنی محتمل 
از سوی کی‌روش درخصوص نتایج آتی جام‌جهانی 
مسکو جامعه مربیان فوتبال را در کسب نتایج )اعم 
از پیروزی یا شکست ( مبری دانسته و با توجه به 
زمان مفید باقی‌مانده تا مسابقات و با توجه به 
تصدی‌گری هفت ساله آقای کی‌روش ایشان را 
 مسئول مستقیم خوب و بد عملکرد تیم‌ملی می‌داند. 
هفت سال اتوریتی در انتخاب همکاران، عزل و 
جابه‌جایی آنان برگزاری اردوها، تعطیلی لیگ‌های 
داخلی و انتخاب حریفان تمرینی، همراهی 
همه رسانه‌های دیداری و شنیداری جایی برای 
 بهانه‌گیری آقای کی‌روش باقی نمی‌گذارد. 
مربیان فوتبال کشور علی‌رغم تمامی کاستی‌های 
موجود و در شرایط سخت و تنگناهای اقتصادی به 
ادامه کار خودمشغول هستند و ما‌حصل عملکردشان در 
مسابقات لیگ برتر و جام باشگاه‌های آسیا با ارقام و آمار 
مشهود و محسوس است. امیدواریم علی‌رغم فرافکنی و 
توهین‌های زیاد سر‌مربی تیم‌ملی)کی‌روش( که جمیع 
نهادهای فوتبالی مان را شامل شده، بخت و شانس یار 
تیم‌مان در جام‌جهانی باشد. چراکه پیروزی این تیم 

درنهایت به‌نفع فوتبال کشور و آرزوی هر ایرانی است. 

 جهنم فوتبالی ایران
... و این شب‌نشینی ماست در جهنم فوتبال ایرانی. 
جایی که در آن مارهایی هستند که باید از دست‌شان 
به اژدها پناه برد. در سمتی کارلوس کی‌روش را داریم که 
حتی درست‌ترین حرف‌هایش را آنقدر بی‌ادبانه و وقیحانه 
بر زبان می‌آورد که نمی‌توانی با او موافق باشی. کی‌روش 
وقتی از فوتبال ایران حرف می‌زند و از ضعف‌های ما برای 
مقابله با بازیکنی مثل رونالدو، اشتباه  نمی‌گوید و با این 
همه نوع بیان و رفتارش پرخاشگرانه یا تهاجمی‌اش آنقدر 
زننده است که نمی‌توانی با او موافقت کنی. بیانیه کانون 
مربیان یا حملات قلعه‌نویی به کی‌روش را هم می‌خوانی 
و دلت گرم نمی‌شود که از این جماعت نسخه جایگزینی 
یا راه‌حلی برای بحران در بیاید. ما مانده‌ایم در این جهنم 
داغ، حیران و تنها. ۷۰ روز دیگر جام‌جهانی و گروه مرگ 
داریم و نه کی‌روش این را فهمیده نه برخی مربیان و نه 
اهالی فدراسیون فوتبال. این‌گونه شده که این‌گونه 

وضعی داریم. 

گارسیا مارکز و مبارزی به نام کی‌روش

فراز و فرود دائمی تیم‌هاشب‌نشینی در جهنم

 لیگی پرنوسان
هشتمین دوره لیگ برتر، سال 
‌‌‌78 برق شیراز در پایان هفته  ‌88
هفتم با شانزده امتیاز در صد جدول 
قرار دارد. فوتبال تیم چشم‌نواز است 
و با حضور چهره‌های خلاقی چون 
مهدی شیری و مهدی کریمیان 

رویایی به‌نظر می‌رسد. 
خیلی‌ها می‌گویند که فوتبال شیراز پس از سال‌ها دوباره 
اوج گرفته است. آنها هفته هشتم در تهران۳ بر یک به 
پرسپولیس باختند، اولین باخت فصل. حیرت‌آور است اگر 
بگوییم برقی که تا هفته هفتم صدرنشین بود در آخر فصل 
به دسته پایین‌تر سقوط کرد. اتفاقی که احتمالا فقط در 
ایران ممکن است. این موردی عجیب و افراطی بود اما 
نشانگانی است از یک وضعیت، از یک ویژگی فوتبال ایرانو 
آن نوسانِ بسیار است. شرایط تیم‌ها در طول فصل دائما 
تغییر می‌کند، کمتر تیمی می‌تواند برای هفته‌ها خود 
را در یک سطح نگه‌ دارد، افت و خیز بسیار است، هم در 

سطح فردی و هم تیمی. 
فوتبال ما نسبت چندانی با ثبات ندارد. لیگ امسال را 
کمی مرور کنیم. پیکان هفته‌های آغازین را خوب شروع 
نکرد، در هفته پنجم حتی شایعاتی شکل گرفت که خبر 
از برکناری مجید جلالی می‌داد، اما آنها به‌یک‌باره اوج 
گرفتند، هفته پنجم پرسپولیس را بردند و بعد آنقدر بردند 
که رکورد برد متوالی در لیگ برتر را جابه‌جا کردند. اما 
به‌یک‌باره با افت دوباره، هفته‌ها طعم برد را نچشیدند و 
گاه تا منطقه خطر جدول هم پایین رفتند. در همین فصل 
گاه کاندید سهمیه بوده‌اند و گاه خطر سقوط را احساس 
کردند. سایپا هم به همین شکل. اگرچه در هفته‌های 
اخیر در فرم مطلوبی بودند اما آنها هم روندی شبیه به 
پیکان داشتند. گاهی هفته‌ها روی دور برد و گاه 8 هفته 
بدون برد. نفت‌آبادان دیگر تیم پرنوسان بود. کمالوند 
امسال بازیکنان زیادی به‌خدمت گرفت، آنها سودای 
بزرگی در لیگ برتر داشتند. در جام حذفی تا نیمه نهایی 
پیش رفتند اما هیچ‌گاه نتوانستند یک روند خوب را 
برای چند هفته حفظ کنند. نوسان تیم به لحاظ فنی 
و عملکردی بسیار زیاد بود. این است که تحلیل تیم‌ها 
در فوتبال ایران بسیار دشوار می‌شود. استقلال در این 

فصل آشکارترین نمونه تغییرات بود. 
شروع کابوس‌وار آنها در نیم‌فصل اول با عملکرد 
خیره‌کننده‌شان در نیم فصل دوم هیچ سنخیتی ندارد. 
اگرچه درباره استقلال می‌توان این تغییر را با تغییر 
در کادر فنی توجیه کرد. نوسان و فراز و نشیب خصیصه 
تیم‌های ایران است. اتفاقا اگر به تحلیل عملکرد برانکو 
بنشینیم، احتمالا مهم‌ترین تاثیر حضور او در پرسپولیس 

را ایجاد نوعی ثبات در روند تیم خواهیم یافت. 
برانکو با نظمی که به تیم وارد کرد، و با اجتناب از تغییرات 
بسیار توانست پرسپولیس را به تیمی کم‌نوسان در لیگ 
بدل کند. آنها هم طبیعتا روزهای خوب و بد داشته‌اند، 
اما روند حرکت‌شان کما بیش از الگوی یکسانی پیروی 
کرده است. شاید نوسان بسیار تیم‌ها خود نشانه‌ای است 
از فوتبال هنوز آماتور ما. در وضعیت‌های حرفه‌ای طبیعتا 

شاهد این همه تغییر و نوسان نیستیم. 
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مسابقات سنگ‌نوردی جام فجر به‌علت خارج شدن تعدادی از 
ورزشکاران از آن و اعتراض آنها با حاشیه‌هایی مواجه شد. 

به گزارش »تسنیم«، رقابت‌های سنگ‌نوردی جام فجر در شرایطی 
به میزبانی زنجان برگزار شد که این رقابت‌ها با حواشی زیادی همراه 
شد. حواشی‌ای که از اعتراض ورزشکاران به هزینه‌های افزایش 
یافته رقابت‌ها تا پایین بودن سطح کیفی و شرایط داوری‌ها را در 
برمی‌گرفت. این اعتراض‌ها به‌نحوی بود که جمعی از سنگ‌نوردان 
این مسابقات را تحریم کرده و از فضای رقابت‌ها خارج شدند. این 
اعتراض‌ها در شرایطی صورت گرفت که در فاصله کوتاهی پس از آن 
کمیته انضباطی برای معترضان تشکیل شد و آرای متفاوتی برای 
هریک از سنگ‌نوردان صادر کرد. آرایی که از سه ماه تا دو سال 
محرومیت را در برداشت. محرومیت‌هایی که تعدادی از آنها تعلیقی 

و برخی از آنها رای قطعی است. 
رضا زارعی، رئیس فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی در 
این خصوص گفت: »تعدادی از ورزشکاران نسبت به داوری‌ها در 
مسابقات جام فجر اعتراض داشتند و در رفتاری بچه‌گانه مسابقات 
را ترک کردند. این در حالی بود که اعتراض آنها باعث به‌هم ریختن 

مسابقات ملی شد.« 
وی افزود: »گزارش تخلفات صورت گرفته در این رقابت‌ها را به 
وزارت ورزش و جوانان اعلام کردیم تا درباره تخلف صورت گرفته 

تصمیم‌گیری کند.« 
رئیس فدراسیون کوهنوردی و صعودهای ورزشی ادامه داد: »به‌شخصه 
دوست ندارم ورزشکاران را محروم کنم. به‌ هر حال این ورزشکاران 
نیروهای سنگ‌نوردی هستند و برای مسابقات متعدد پیش رو به 
این نیروها نیاز داریم اما باید این افراد در عین حال بدانند که نباید 

مسابقات ملی را به هم بریزند و مسابقات را ترک کنند.« 

زارعی یادآورشد: »نمی‌خواهیم پتانسیل خود را از دست بدهیم. اما 
باید این را در نظر گرفت که فدراسیون در اوج کم‌درآمدی اقدام به 

برگزاری مسابقات کرده است.« 
وی در حالی وزارت ورزش و جوانان را متولی تصمیم‌گیری درخصوص 
حواشی مسابقات جام فجر می‌داند که از سوی فدراسیون کوهنوردی 
و صعودهای ورزشی آرای کمیته انضباطی برای ورزشکاران صادر 
شده است. زارعی در این باره گفت: »آرای صادر شده تعلیقی و 
هشدار‌دهنده است. محرومیت‌های صورت گرفته نیز در حالی است 

که تا سه ماه دیگر مسابقاتی برگزار نمی‌شود.« 
زارعی تصریح کرد: »در کمیته انضباطی سه نماینده از وزارت ورزش 
و ناظری از فدراسیون حضور داشته است. طبق حواشی رخ داده در 
جام فجر 18 ورزشکار مسابقات را ترک کرده بودند. از این تعداد 2 
یا 3 نفر در جلسات کمیته انضباطی حاضر نشدند و این حق دفاع 
برایشان محفوظ است. سایر نفرات نیز رای تعلیقی گرفته‌اند. البته 

در برخی از موارد نیز حق با ورزشکاران بوده است.« 

درخصوص پرونده معترضان به مسابقات سنگ‌نوردی جام فجر 
یکی از سنگ‌نوردانی که نمی‌خواست نامش فاش شود درباره 
محرومیت‌های در نظر گرفته شده به »تسنیم« گفت: »نمی‌دانم 
مبنای این محرومیت‌های در نظر گرفته شده چیست. برای برخی 
از سنگ‌نوردان محرومیت‌های قطعی و برای تعدادی از آنها 

محرومیت‌های تعلیقی در نظر گرفته‌اند.« 
وی افزود: »این محرومیت‌ها در شرایطی برای سنگ‌نوردان صادر شده 
است که هرسال شاهد بی‌کیفیت‌تر شدن سطح مسابقات هستیم. 
امسال این رقابت‌ها به اوج بی‌کیفیتی خود رسیده بود. این در حالی 
است که از هر سنگ‌نورد برای حضور در این رقابت‌ها 150هزار تومان 
دریافت کردند، بدون اسکان و غذا. در بحث داوری نیز به‌جای استفاده 
از داوران زبده از داوران و طراحان کارآموز استفاده کردند که به این 

ترتیب هزینه‌ای برای فدراسیون در برنداشت.« 
سنگ‌نورد محروم ادامه داد: »به‌دلیل ضعف داوری‌ها رتبه‌بندی 
مسابقات چندبار تغییر کرد. زمانی که به این داوری‌ها اعتراض کردیم 

با ادبیات بدی جواب ورزشکاران را می‌دادند که در شان ما نبود.« 
وی گفت: »در پایان نیز برای ورزشکاران محرومیت‌های مختلفی 
را در نظر گرفتند. یکی از ورزشکاران در شرایطی که برای حضور 
در مسابقات آلمان وام گرفته بود و کلی هزینه کرده بود به‌دلیل 
محرومیت صادرشده به ایران بازگشت. این تصمیمات اتخاذ شده جز 
اینکه به ورزش سنگ‌نوردی و ورزشکاران این رشته لطمه بزند هیچ‌چیز 
دیگری ندارد.« سنگ‌نورد کشورمان اظهار داشت: »فدراسیون با 
هزینه ورزشکاران مسابقات برگزار و برای خود کارنامه کاری درست 
می‌کند و رزومه خودش را پربار نشان می‌دهد. این در حالی است که 
با افتخار مدعی می‌شوند که در طول سال 40 اعزام دارند، اعزام‌هایی 
که حتی ثبت‌نام ورودی مسابقات را هم خود ورزشکاران می‌پردازند.« 

مسابقات سنگ‌نوردی جام فجر به حاشیه رفت

اعتراض به هزینه‌های زیاد با امکانات ناچیز


